

COMUNE di VALLECROSIA

Provincia di Imperia

DETERMINAZIONE AREA AMMINISTRATIVA SETTORE TURISMO, SPORT E CULTURA

N. 255 REG. GENERALE DEL 12/04/2024 N. 16 REG. SERVIZIO DEL 12/04/2024

OGGETTO: CONCESSIONE CONTRIBUTO ALLA FONDAZIONE ERIO TRIPODI PER LA REALIZZAZIONE DELLA MANIFESTAZIONE "RASSEGNA CORALE ERIO TRIPODI" DEL 4 E 5 MAGGIO 2024

IL FUNZIONARIO T.E.Q. RESPONSABILE DELL'AREA adotta la seguente DETERMINAZIONE

VISTA la deliberazione della Giunta Comunale n. 39 del 10/04/2024, con la quale è stata approvata la proposta della Fondazione Erio Tripodi relativa all'organizzazione e allo svolgimento della manifestazione "Rassegna corale Erio Tripodi" prevista per i giorni 4 e 5 maggio 2024, così come meglio dettagliata nella richiesta presentata con nota in atti al prot. gen. n. 4319 del 29/02/2024 e contestualmente concesso all'evento in questione un contributo omnicomprensivo di euro 4.500,00;

RITENUTO opportuno concedere alla Fondazione Erio Tripodi con sede in Via Roma 108 − 18019 Vallecrosia, un contributo omnicomprensivo di € 4.500,00, a fronte delle spese necessarie per la realizzazione ed organizzazione della manifestazione di cui sopra, denominata "Rassegna Corale Erio Tripodi" programmata per i giorni 4 e 5 maggio 2024;

RAVVISATA la necessità di procedere all'assunzione del formale impegno di spesa, per l'importo di euro 4.500,00, in conto al bilancio di previsione per l'anno 2024 adottato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 86 del 13/12/2023;

ACCLARATO che sia il Responsabile del Procedimento che tutti coloro che hanno partecipato all'istruttoria non si trovano in conflitto di interessi ex art. 6 bis della Legge 241/1990;

VISTO il Piano Integrato di Attività e Organizzazione approvato con Deliberazione della Giunta Comunale n. 81 del 06.09.2023;

VISTO il decreto legislativo n. 267/2000 e s. m. ed i.;

VISTI i vigenti regolamenti comunali, in particolare il Regolamento per la concessione dei contributi approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 4 del 27.03.2023;

DETERMINA

1. Di impegnare ai sensi dell'articolo 183, comma 1, del D.Lgs. n 267/2000 e del principio contabile applicato all. 4/2 al D.Lgs. n. 118/2011, le seguenti somme corrispondenti ad obbligazioni giuridicamente perfezionate, con imputazione all'esercizio in cui le stesse sono esigibili:

Eserc. Finanz.	2024				
Cap./Art.	761/1	Descrizione	e CONTR. A ISTIT. E ASSOCIAZ. PER FINALITA' CULTURALI		
C.M.	05.02.1	PdC finanz.	U.1.04.04.01.001	Spesa non ricorr.	
SIOPE		CIG		CUP	
Creditore	FONDAZIONE ERIO TRIPODI				
Causale	CONTRIBUTO ECONOMICO PER L'ORGANIZZAZIONE E LO SVOLGIMENTO DELLA MANIFESTAZIONE DENOMINATA "RASSEGNA CORALE ERIO TRIPODI" FISSATA PER I GIORNI 4 E 5 MAGGIO 2024				
Modalità finan.				Finanz. da FPV	
Imp./Pren. n.	2024.319.0	Importo	€ 4.500,00	Frazionabile in 12	NO

- 2. di concedere alla Fondazione Erio Tripodi con sede in Via Roma 108 18019 Vallecrosia, c.f.: 90073740087, un'anticipazione del 50% del contributo previsto per far fronte alle spese necessarie per l'organizzazione e lo svolgimento della manifestazione di cui sopra, denominata "Rassegna Corale Erio Tripodi" programmata per i giorni 4 e 5 maggio 2024, corrispondendo il relativo importo sul c/c intestato al Presidente e Legale Rappresentante Sig.ra Anna Tripodi IBAN: IT20N0843949100000100107110;
- 3. di stabilire che l'erogazione a saldo dei restanti euro 2.250,00 del contributo verrà effettuata a fronte della presentazione da parte della Fondazione Erio Tripodi di rendiconto consuntivo delle spese sostenute debitamente sottoscritto dal Legale Rappresentante dell'Ente;
- 4. di accertare, ai fini del controllo preventivo di regolarità amministrativa-contabile di cui all'articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla regolarità, legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento da parte del Funzionario T.E.Q. Responsabile dell'Area Amministrativa;

- 5. di dare atto, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'art. 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e dal relativo regolamento comunale sui controlli interni, che il presente provvedimento sarà sottoposto al controllo contabile da parte del Funzionario T.E.Q. Responsabile dell'Area Finanziaria, da rendersi mediante apposizione del visto di regolarità contabile e dell'attestazione di copertura finanziaria allegati alla presente determinazione come parte integrante e sostanziale;
- 6. di dare atto che il presente provvedimento è rilevante ai fini della pubblicazione sulla rete internet ai sensi del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33;
- 7. di disporre, inoltre, la pubblicazione del presente provvedimento, secondo le modalità di cui alla Legge n. 69/2009, sull'Albo on line del Comune di Vallecrosia, a norma dell'art. 9, comma 1, del vigente Regolamento Comunale sull'Ordinamento degli Uffici e dei Servizi, approvato con Deliberazione della Giunta Comunale n. 52, in data 11.05.2022 e successivamente modificato con Deliberazione della Giunta Comunale n. 106 del 08/11/2023;
 - 8. di trasmettere il presente provvedimento:
 - all'Ufficio Segreteria per l'inserimento nella raccolta generale;
 - all'Ufficio Ragioneria per il controllo contabile e l'attestazione della copertura finanziaria della spesa.

IL FUNZIONARIO T.E.Q.
RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA
Dott. ENZO BRUNO

(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e ss.mm.)